



Житель Ижевска арестован по обвинению в убийстве знакомого



Следственным отделом по Ленинскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело, возбужденное в связи с обнаружением 6 апреля 2024 года тела 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в квартире на улице Гагарина в Ижевске.

В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), обвиняется ранее судимый 46-летний знакомый погибшего.

По версии следствия, 6 апреля 2024 года вечером обвиняемый после рабочей смены привел в свою квартиру потерпевшего, с которым вместе работал. Мужчины употребили спиртные напитки, после чего между ними произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый ударил знакомого ножом в грудную клетку, после чего скрылся. В результате полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

повреждений потерпевший скончался на месте.

В результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими, злоумышленник был установлен и задержан.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1874002>